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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na robote budowlang pn. Centrum Edukacji Przyrodniczej
w Chaciriskim Mtynie osrodkiem ksztattowania wtasciwych postaw spoleczeristwa wobec zachowania
bogactwa réznorodnosci biologicznej. Etap II: Przebudowa budynku inwentarskiego wraz z budowgq
Zagrody Pokazowej Zwierzqt.

W zwigzku z zadanymi pytaniami dotyczacymi wyjasnienia treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia ww. zaméwienia publicznego w temacie opisu przedmiotu zaméwienia, zgodnie z art. 38
ustawy Prawo Zaméwien Publicznych wyjasniamy, ze:

Pytanie: Czy Zamawiajacy posiada aktualne pozwolenie na budowe?
Odpowiedz: Tak, osobne pozwolenie na czesé | i 1l zamowienia.

Pytanie: Czy Zamawiajacy dysponuje ekspertyza lub opinig techniczng aktualnego stanu budynku
inwentarskiego?

OdpowiedZ: Inwestor nie dysponuje aktualna ekspertyza. Stan budynku zostat oceniony na etapie
opracowania projektu.

Pytanie: Prosimy o informacje czy materiaty z rozbiérki sa wtasnosciag Zamawiajacego, czy Wykonawcy?
Odpowiedz: Materiaty z rozbiorki (elementy drewniane) nadajace sie do ponownego uzytku sa wtasnoscia
Zamawiajacego. Pozostate stanowig wiasnos¢ Wykonawcy.

Pytanie: Jezeli materiat z rozbidrki jest wtasnoscia Zamawiajgcego, prosimy o wskazanie miejsca
sktadowania.
Odpowiedz: Miejsce sktadowania bezposrednio przy placu budowy.

Pytanie: Czy Zamawiajacy pokryje we wtasnym zakresie koszty transportu i utylizacji papy do zaktadu
ZZ0?
OdpowiedZ: Koszty transportu i utylizacji papy naleza do Wykonawcy.
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Pytanie: W przedmiarze budynku remontu budynku inwentarskiego poz. 108 jest mowa o naprawie
piecéw szt. 1, prosimy o zatgczenie dokumentacji szczegbtowe;j.

Pytanie: W przedmiarze budynku remontu budynku inwentarskiego poz. 109 jest mowa o budowie
nowego pieca kuchennego murowanego z ptyta Zeliwna, prosimy o zataczenie dokumentacji szczegdtowej.
Odpowied?: Obie pozycje 108 i 109 dotycza istniejacego pieca, ktéry nalezy zrekonstruowac, odtworzy¢
wg stanu istniejacego. Jest to typowa praca dla wykwalifikowanego zduna i nie wymaga dokumentacii.
Nalezy przemurowac istniejacy piec.

Pytanie: W przedmiarze budynku remontu budynku inwentarskiego poz. 141 jest mowa o zakupie,
dostawie lub wykonaniu wyposazenia, prosimy o uszczegdtowienie.

Odpowied?: Budynek nalezy wyposazy¢ w tradycyjne barierki, koryta, furtki, poidta itp., jak pokazano
w projekcie.

Pytanie: Wg SIWZ w pracach przewidzianych w ramach realizacji projektu wymienia si¢ budowe ptyty
gnojnej, jednak przedmiary nie uwzgledniaja jej. Czy przyjac do wyceny?
Odpowiedz: Tak, nalezy przyja¢ do wyceny zgodnie z dokumentacja projektowa.

Pytanie: Projekt Budynku Inwentarskiego przewiduje wykonanie posadzek w czesci m. in. stanowisk dla
kréw, jako: piasek gruboziarnisty, beton keramzytowy, gtadz cementowa zatarta na ostro. Przedstawiona
technologia budzi watpliwoséci dotyczace wytrzymatodci i trwatosci podtoza w wymaganym okresie
gwarancyjnym. Czy wyceni¢ wg projektu?

Odpowiedz: Wykonanie posadzek nalezy wycenic¢ zgodnie z projektem.

Pytanie: W zadaniu nie przewidziano wykonania instalacji odgromowej Budynku Inwentarskiego, czy
przyjac¢ do wyceny?
Odpowled?: Wykonanie instalacji odgromowej budynku inwentarskiego nalezy przyjac do wyceny.
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